

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO PARA COORDENADORES(AS) EDUCACIONAIS E INSTRUTORES(AS) Nº  
05/2024**

**CURSO DE ATUALIZAÇÃO POPULAÇÃO NEGRA: ASPECTOS SOCIAIS E CUIDADOS EM SAÚDE**

**ERRATA**

**Onde se lê:**

**5. DA REMUNERAÇÃO**

5.1. O valor pago ao(à) instrutor(a) e ao(à) coordenador(a) educacional será de R\$60,00 (sessenta reais) horas-aula. O(a) instrutor(a) receberá o valor pago por turma, enquanto que o(a) coordenador(a) educacional receberá o valor de 1 turma **(80 horas-aula)** para o acompanhamento de 2 (duas) turmas.

**Leia-se:**

**5. DA REMUNERAÇÃO**

5.1. O valor pago ao(à) instrutor(a) e ao(à) coordenador(a) educacional será de R\$60,00 (sessenta reais) horas-aula. O(a) instrutor(a) receberá o valor pago por turma, enquanto que o(a) coordenador(a) educacional receberá o valor de 1 turma **(60 horas-aula)** para o acompanhamento de 2 (duas) turmas.